

Noviteti iz kompanije Birosafe

Deposit systems – siguran sef za dan i noć

Posljednjih nekoliko godina veliku popularnost i aktuelnost dobilo je Deposit systems rješenje kompanije Birosafe, odnosno dan/noć sistemski sef za čuvanje depozita. Ove sefovi mogu se koristiti tokom radnog vremena ili nakon njega i kao takvi su idealni za sve firme i ustanove koje prihvataju depozite od 0 do 24 h

■ Piše: Semir Kapetanović
redakcija@asadria.com

U nastojanju da ponudu svojih proizvoda proširi na evropsko tržište i tako se prilagodi evropskim standardima, makedonska kompanija DPTU "Birosafe" DOOEL iz Strumice još je 2005. godine pokrenula proces certificiranja. Nedugo zatim Birosafe uvodi ISO 9001 standard i počinje se prilagođavati tom organizacijskom sistemu, da bi 2009. počeo da razvija program certificiranja sefova po ECB-S standardu. Godine 2009. Birosafe postaje zvanično član Evropskog udruženja sigurnosnih sistema ESSA, a već 2010. godine sigurnosni sefovi ove kompanije prolaze prve testove i dobivaju sigurnosni certifikat EN1143-1, koji izdaje ovlaštena evropska kuća ECB-S iz Njemačke.

Standardizacija i certifikacija

Danas Birosafe ima sedam ECB-S-ovih certifikata: tri za sefove, tri za trezorska vrata i jedan za sigurnosna vrata. Inače, ova kompanija bavi se proizvodnjom, prodajom i ugradnjom sigurnosne i vatrootporne opreme, kao i opreme za banke poput sigurnosnih vatrootpornih sefova, ormara, vrata, kabina, trezora itd. Kompanija koja ima predstavništva i zastupnike na području zemalja bivše Jugoslavije, uključujući i Albaniju i Bugarsku,

u svojoj ponudi ima i različite vrste sigurnosne opreme kao što su sefovi, ormari, sefovi za čuvanje oružja, sefovi za čuvanje novca, prijenosni sefovi, vrata trezora, protuprovalna vrata te protivpožarna oprema (vrata, sefovi i ormari). Proizvodi se obično izrađuju u standardnim dimenzijama, ali specifičnost kompanije Birosafe je i mogućnost izrade proizvoda po želji i zahtjevu klijenta. Kompanija također ima vlastiti servis koji čini tim ljudi posebno obučenih za uklanjanje svih nedostataka i rješavanja bilo kakvih pitanja vezanih za funkcionalnost njihovih proizvoda, bez obzira da li se radi o garantnom roku ili ne.

Deposit systems

Posljednjih nekoliko godina veliku popularnost i aktuelnost dobilo je Deposit systems rješenje kompanije Birosafe, odnosno dan/noć sistemski sef za čuvanje depozita. Ove sefovi mogu se koristiti tokom radnog vremena ili nakon njega i kao takvi idealni su za sve firme i ustanove koje prihvataju depozite od 0 do 24 h kao što su razne finansijske institucije, hoteli, trgovački centri, taksi-službe i dostavljači. Drugim riječima, sve institucije koje žele imati depozite sigurno pohranjene sve do sljedećeg dana ili tokom dugih vikenda i blagdana su potencijalni korisnici ove vrste depozitnih sistema. Deposit systems kompanije Birosafe omogućava brz i jednostavan način polaganja različitih vrsta depozita. Tako se, npr., torbe mogu



▲ Depozit sef za vanjsko odlaganje

staviti u sef kroz mala vrata, koja mogu biti postavljena bilo gdje u objektu ili izvan njega, što, naravno, ovisi o vrsti i namjeni ovog naprednog rješenja.

Nakon što se unesu, torbe ili stvari upadaju u sef kroz transportni kanal, a sam sef može se praviti u različitim dimenzijama i različitim klasama zaštite. No, ono što je najbolje je da se depoziti prikupljeni, odnosno pohranjeni na ovaj način mogu iznijeti samo uz odobrenje operatora ovog sistema. ◀



▲ Depozit sef za unutarnje odlaganje

Deposit systems kompanije Birosafe omogućava brz i jednostavan način polaganja različitih vrsta depozita. Idealni su za sve firme i ustanove koje prihvataju depozite od 0 do 24 h kao što su razne finansijske institucije, hoteli, trgovački centri, taksi-službe i dostavljači